

臺東分會新聞稿

發稿日期:105年3月30日

精進更保業務

臺東分會委員會議討論熱烈

為了強化更生保護業務,臺東地檢署檢察長黃和村(兼更生保護會臺東分會榮譽主任委員)認為,分會內部的凝聚力相當重要,因此指示自 105年度起,委員會議改為每季召開一次,在(30)日上午假臺東地檢署 會議室召開105年度第一次委員會議,與會委員踴躍討論並達成數項共 識,將作為分會未來更生保護業務推動上之參考。

黃和村檢察長於會議時勉勵同仁,更生保護工作錯綜複雜,非一人或 一單位獨力可行,只要有需要,他個人及在座委員皆願意成為分會後 盾,讓臺東分會業務推展能更加精進。

會議中楊督導仁杰(臺東地檢署書記官長兼任)工作報告,並分享月初前往花蓮、宜蘭分會觀摩心得;專任人員也分享工作心得與困境,向委員們請益,獲得委員熱烈回應紛紛提出建言,讓專任人員獲益良多。

新聞發布:助理 蔡沛昶

電子信箱: <u>after-care950@mai1.moj.gov.tw</u> 聯絡電話: 089-310675 、 089-310180#117



黃檢察長和村致詞勉勵與會人員



委員熱烈發言



會議一影



會議一影